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Výsledky testu 
 

Všichni posluchači (kromě prvních dvou) splnili podmínky pro zápočet, ovšem 

D.J. a V.M. musí ještě přinést vyřešené úkoly. 24.5. bude zápočet udílen ve 

cvičení.  

 

Inc. 1. 2. 3. 4. A B  

F.B. 0 0 0 0 0 0 0 

M.D. 0 0 0 0 0 0 0 

P.D. 25 25 5 0 3 6 64 

M.H. 25 25 0 0 3 6 59 

D.J. 25 15 0 0 0 4 44 

P.K. 25 25 0 25 1 10 86 

V.M. 25 0 7 25 5 10 72 

V.R. 25 25 15 25 2 10 102 

O.S. 25 0 5 5 10 0 45 

H.Š 10 25 5 0 0 0 40 

        

        

        

        

        


